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Team wooninspecteurs  -  Vaststellingen inzake domiciliefraude

Een team van wooninspecteurs heeft in zijn hoedanigheid van officier van gerechtelijke 
politie de mogelijkheid om efficiënt op te treden tegen domiciliefraude.

1. Uit hoeveel personen bestaat het team van wooninspecteurs? Werd dit team de 
laatste jaren versterkt gezien het feit dat het fenomeen zich verder uitbreidt?

2. Hoe wordt dit team ingezet? Is er een regionale spreiding? 

3. Hoeveel dossiers werden in 2016 behandeld?
a) In hoeveel van deze gevallen kwam de vraag van de sociale verhuurders?
b) In hoeveel van deze gevallen kwam de vraag van derden?
c) In hoeveel van deze gevallen kwam de vraag van de parketten?
d) In hoeveel van deze gevallen kwam de vraag van de arbeidsauditoraten?

4. Hoe verhouden deze cijfers zich tot de voorgaande jaren?

5. In hoeveel van deze gevallen werd er ook effectief domiciliefraude bewezen, 
opgesplitst volgens de vrager van het onderzoek?

6. Is de minister van oordeel dat de personeelsbezetting voldoende is om alle vragen tot 
onderzoek op een degelijke manier te behandelen?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 675 van 02 juni 2017
van GUY D’HAESELEER

De onderzoeken naar domiciliefraude worden toevertrouwd aan een team van 
toezichthouders. Dit team bestaat momenteel uit 6 gespecialiseerde toezichthouders die 
de onderzoeken steeds in duo uitvoeren. Zij voeren deze opdracht uit naast hun reguliere 
taken als toezichthouder voor de sociale huisvesting. Er is geen regionale spreiding, zij 
zijn over het hele Vlaamse gebied inzetbaar.

Daarnaast verwijs ik voor een antwoord op deze vragen naar mijn antwoord op de 
schriftelijke vraag nr. 589, van de heer Ortwin Depoortere, van 3 mei 2017. 

De leden van het team ‘toezichthouders’ staan voornamelijk in voor de globale 
onderzoeken bij de SHM’s en de SVK’s, die sedert 2016 plaatsvinden. 
Gelet op o.a. de arbeidsintensiteit van deze onderzoeken is het team intussen versterkt 
met twee bijkomende toezichthouders. 


